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Proj.-Nr.:

Unterlage:

Blatt-Nr.:

B-Plan:

19-063

10

1

Leistungsphase:

Aufmaß:

Sachbearbeiter/in:

Gezeichnet:

Geprüft:

Maßstab:            1 : 500

Ausführung

06.2020

07.2021

07.2021

Heine

Wöllner

Wöllner

Stadtteil:   Nauborn

Endausbau BG

"Hundsrücken"

Lageplan Straßenbau 1 ("Nord")

Datum Datum
Bürgermeister

Leiter des Tiefbauamtes

gez. Dr. Viertelhausen
gez. Stolz

Änderungsvermerke

Nr.
Änderung / Ergänzung

Datum Name

BAUDEZERNAT TIEFBAUAMT

Der Magistrat

Tiefbauamt

Legende Bestand

Straßenrand

Rinne

Mauer

MW-Kanalschacht

Zugang

Zufahrt

Verkehrsschild /  Lichtmast

Verteilerkasten

Schieberkappe Wasser

Schieberkappe Gas

Unterflurhydrant

Böschung

vorh. Straßenablauf

Legende Planung

Straßenachse

Fahrbahn (Asphalt)

Grünfläche

RB

Bord / Rinne

Rinne (höhengleich)

TB / RB
Tiefbord / Rundbord

gepl. Querungsstelle

0+010.000
Stationierung

SA
Straßenablauf

H = 1300.000 m

km = 0+088.317

h TS = 217.790

T = 16.310

f = 0.102

Neigungsbrechpunkt mit

Angabe von:

Ausrundungshalbmesser,

Bau-km,

Höhe Tangentenschnittpunkt,

Tangentenlänge,

Stichhöhe

40.1
53 

m-5.9
90 

%

42.52
4 m

-3.48
0 %

Längsneigung und

Abstand zum nächsten

 Neigungsbrechpunkt

Achshauptpunkt

-

-

-

-

-

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Querneigung

>2,50 %

Gehweg (gepflastert)

M 1:500

barrierefreie Querungen
gemäß Vorgaben / Details
der Stadt Wetzlar

Entwässerungsrinne -1 cm
Absatz von Oberkante Fahrbahn.
Fugenausbildung gem. DIN 18318

Tiefbordsteine an
Grundstücksgrenze wenn möglich mit
4 cm Stichmaß als innere Leitlinie.

Betonsteinpflaster gem. Merkblatt
für Flächenbefestigungen mit
Pflasterdecken und Plattenbelägen
sowie ATV-DIN 18318

Gemarkung Nauborn
Flur 8

Hofzufahrt (Pflaster)
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